
設問 項目 年度 4 3 4＋3 2 1 2＋1 無回答

R6 16% 75% 91.1% 8% 1% 8.8% 0.1%

R5 16% 75% 90.4% 8% 1% 9.5% 0.1%

R6 15% 78% 93.0% 6% 1% 6.8% 0.1%

R5 14% 77% 90.3% 9% 1% 9.3% 0.4%

R6 23% 70% 93.6% 6% 0% 6.4% 0.0%

R5 21% 71% 91.6% 8% 0% 8.0% 0.4%

R6 20% 70% 89.8% 10% 0% 10.2% 0.0%

R5 16% 71% 87.1% 12% 1% 12.3% 0.5%

R6 20% 72% 92.7% 6% 1% 7.1% 0.3%

R5 19% 70% 89.4% 10% 0% 9.9% 0.7%

R6 14% 74% 88.5% 9% 1% 10.2% 1.3%

R5 11% 76% 86.6% 12% 1% 12.2% 1.2%

R6 21% 69% 90.6% 8% 1% 8.5% 0.9%

R5 14% 73% 87.2% 10% 2% 11.4% 1.4%

R6 19% 69% 87.7% 11% 1% 11.9% 0.4%

R5 15% 69% 84.4% 13% 2% 15.0% 0.7%

R6 16% 63% 79.0% 19% 2% 20.9% 0.1%

R5 15% 64% 79.0% 19% 2% 20.4% 0.5%

R6 21% 70% 91.5% 7% 1% 8.3% 0.3%

R5 15% 73% 88.3% 10% 0% 10.6% 1.1%

R6 24% 66% 90.6% 8% 1% 9.2% 0.3%

R5 28% 64% 91.6% 7% 0% 7.8% 0.5%

R6 52% 46% 98.2% 1% 0% 1.7% 0.1%

R5 51% 47% 97.9% 2% 0% 1.8% 0.3%

R6 21% 64% 85.4% 12% 2% 14.2% 0.4%

R5 20% 68% 88.1% 10% 1% 11.5% 0.4%

R6 49% 44% 94.0% 5% 1% 5.6% 0.4%

R5 45% 47% 92.2% 6% 1% 7.4% 0.4%
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本校では、生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身につけられるような授業が
行われている。

本校では、教科の見方・考え方をふまえ、生徒の主体的・対話的で深い学び
を支援する授業等が行われている。

令和６年度学校評価【保護者対象】

【対象者】
　１２月１日現在の在籍数８２３人のうち、休学者１人、兄弟姉妹１９人を除く計８０３人

【回答率】
　９４．７％（未回答７１人、７６１／８０３）

【評価】
　４　よく当てはまる　　３　だいたい当てはまる　　２　あまり当てはまらない　　１当てはまらない
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子どもの学校生活は充実し、長崎北陽台に入学させてよかったと思う。

本校では、「総合的な探究の時間」を通して、課題解決に取り組む姿勢や思
考力・判断力・表現力を身につけるための支援が行われている。

生徒は、校訓「自学・創造」を理解し、その具現化に向けた学校生活を送っ
ている。

本校では、挨拶やマナーなどの基本的な生活習慣の確立に関する指導が行わ
れている。

本校では、日頃からいじめの早期発見・未然防止に取り組んでいる。

本校では、悩みを抱えている生徒の支援（個別面談、悩み相談など）に努め
ている。

本校では、生徒一人ひとりに対応した適切な進路指導が行われている。

本校では、進路に関する情報が生徒や保護者に十分に提供されている。

本校では、生徒会活動や特色ある学校行事を通して、次世代を担うリーダー
の育成に努めている。

本校では、災害・非常時の際には、生徒や保護者に対して適切な対応ができ
ている。

本校では、学校だより「青い波北陽台」やホームページ、Classi等で学校か
らの情報や連絡が適切に伝えられている。

本校では、校舎や体育館・グラウンドなどの施設・設備が整備され、安全か
つ衛生的に管理されている。


